
89

13800
Racor portagoma
hembra para 
tubo autoblocante 

Código Ref. Pack

Ø A  Tubo   M           

13800 6 1/4 M10x1  1380000001 10 

13800 8 1/4 M12x1  1380000002 10 

13800 10 1/4 M16x1,5  1380000003 10 

13800 10 3/8 M16x1,5  1380000004 10 

13800 14 3/8 M20x1,5  1380000005 10 

13800 14 1/2 M20x1,5  1380000006 10 

13800 16 1/2 M22x1,5  1380000010 10 

13800 18 1/2 M24x1,5  1380000007 10 

13800 18 5/8 M24x1,5  1380000008 10 

13800 22 3/4 M30x1,5  1380000009 10 

13805 
Racor portagoma
hembra para 
tubo autoblocante  

Código Ref. Pack

Ø A  Tubo    G (Gas)

13805 8 1/4 1/4  1380500002 10 

13805 10 1/4 3/8  1380500003 10 

13805 10 3/8 3/8  1380500004 10 

13805 14 3/8 1/2  1380500005 10 

13805 14 1/2 1/2  1380500006 10 

13805 18 5/8 3/4  1380500008 10 

13805 18 3/4 3/4  1380500009 10 

M TUBOØA

G TUBOØA

13810
Racor portagoma
macho para
tubo autoblocante  

Código Ref. Pack

Tubo       M1

13810 1/4 1/8 1381000001  10 

13810 1/4 1/4 1381000002  10 

13810 3/8 1/4 1381000003  10 

13810 3/8 3/8 1381000004  10 

13810 1/2 3/8 1381000005  10 

13810 1/2 1/2 1381000006  10 

13810 5/8 1/2 1381000007  10 

13810 5/8 3/4 1381000008  10 

13810 3/4 3/4 1381000009  10 

TUBOM1

Montaje directo a rosca Gas

13820
Unión 

Código Ref. Pack

  Ø A   M1   M          

13820 6 1/8 M10x1 1382000001 10 

13820 6 1/4 M10x1   1382000002 10 

13820 6 3/8 M10x1 1382000003 10 

13820 8 1/8 M12x1 1382000004 10 

13820 8 1/4 M12x1 1382000005 10 

13820 8 3/8 M12x1 1382000006 10 

13820 10 1/4 M16x1,5 1382000007 10 

13820 10 3/8 M16x1,5 1382000008 10 

13820 10 1/2 M16x1,5  1382000009 10 

13820 14 3/8 M20x1,5 1382000010 10 

13820 14 1/2 M20x1,5 1382000011 10 

13820 16 1/2 M22x1,5 1382000016 10 

13820 18 1/2 M24x1,5  1382000012 10 

13820 18 3/4 M24x1,5 1382000013 10 

13820 22 1/2 M30x1,5 1382000015 10 

13820 22 3/4 M30x1,5 1382000014 10 

M ØA M1MM1MMMMMMMM Ø
M TUBOØA

Racordaje portagoma para tubería autoblocante

Montaje 
tubo

13800  / 13805 13810 13820

Acoplable a la serie 13000
Montaje racor

Quitar tuerca y bicono13200 Acoplar racor 13800

Racordaje a Compresión UniversalSerie 13000

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/f/aignep

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




